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Interesse für das Geschehen in der Gemeinde Steinheim am
Albuch

ausreichend über das örtliche Geschehen informiert

Interesse für die Kommunalpolitik / Arbeit des Gemeinderats

ausreichend über die Kommunalpolitik / Arbeit des
Gemeinderats informiert

Frage 20: Wie sehr interessieren Sie sich für das Geschehen in Ihrer Gemeinde?

ja / eher ja eher nein / nein

III. Bürgerbeteiligung, Kommunalpolitik und Verwaltung

ERGEBNIS UND FAZIT DER REPRÄSENTATIVEN BÜRGERBEFRAGUNG
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